~

N

WIEDER KRAFT.

ObOPY1I0BAHUE 4719 PASAAYU
JKCNNYATALMOHHBIX XXUAKOCTEU '17"
]

WDK-89625

PYKOBOZCTBO M0 3KCMAYATALMW WU NACNOPT N3AENNY

000 «BWIEPKPAQT PYC» 8-800-250-30-80

WWW.WIEDERKRAFTRU J




Bnaropapwvm Bac 3a npnobpeteHue npoaykummn komnanum WiederKraft. lanHas MiHcTpyKkLma conepxuT Heobxoanmyto
I/IHd)OpMaLLVIK), Kacawuyrcs paéOTbI N TeEXHUYEeCKoro 06Cl'ly)l(I/IBaHVI$I O60pyﬂ,DBEHVIH ANng pa3fayun skcnayaTalmMoHHbIX
xupkocTen. BHuMaTenbHo ozHakoMbTech ¢ MIHCTpyKuMel nepes Hauanom skcnayaTauum.

BHUMAHMUE! U3sroTtosutens octaBnseT 3a cob6oi NpaBo Ha yCOBEPIIEHCTBOBAHNE KOHCTPYKLMM N3AENNIA
6e3 NnpeABapUTENbHOrO YBEAOM/IEHUS U OTPAXKEHNS B UHCTPYKLUNU.

HA3SHAYEHUE

HarHeTaTenb KOHCUCTEHTHbIX CMa304HbIX MaTepuanos B JaHHOM pyKOBOACTBE MPMUBOAUTCS B u,eﬁc‘rswe PYYHbIM HaXkaTnem
Wnu nepanpto, KOTOpasa co3jaeT BblICOKOe AaB/ieHMe nocpencTsoM BO3BpPaTHO-MOCTynaTeNbHOro ABWMXKEHUA Hacoca And
BMNpPbICKMBaHNA BbICOKOBSA3KOW KOHCUCTEHTHOM CMa3Kku B Tpe6yeMOe CMa3oy4yHoe o6opy,u,oaaHV|eA Ero ocobeHHoCTbIO sBNSeTCA
TO,4YTO OH He Tpe6yeT NCTOYHUKOB 3HEepruun, y,u,o6eH B MCMNONb30BaHNUN U HAAEXHO ¢yHI(LLVIOHI/IpyeT. rlO,ElXO,ElI/IT Ansonepaunn

no fo6aBneH1I0 KOHCUCTEHTHON CMa3ku B aBTOMOBUAN, TPaKTOPbI U APYr1e PasMyHble CUIOBbIE MaLlUHbI.

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Aptukyn Ne. | Jaenenve npu CkopocTb nepesaym O6vem pesepsypa (/) | Macca 6pyTTo (Kr) | Pasmep (MM)
nepepave (6ap) KOHCUCTEHTHOW CMasku

WDK-89625 | 200-250 0,005 «r/oauH xop, 12 " 385%350%520

WDK-89120 | 200-250 0,005 «r/opuH xop, 12 10,5 370%350%780

CBOPKA W 3KCIMNYATALMS

PUC.1 Cobepute pbluar L v pyuky yKkasaHHbIM cocoboM v B ykaszaHHoM nocneposatensHoctu. Cobepute y3en neganv v pykosTb.

PNC.2 OTtkpyTuTE BUHTBI KOpPryca pAAaoM C ABYMSl CTOPOHAMU Kpbilwky 6aka. YTobbl CHATb CBA3KY (KPbIWKa-HAacOC-NNacTUHa),
oTkpyTUTe dpukcaTtop rpynmbl Ha 20/30 rpasycoB 1 OCTOPOXHO ero usBnekuTe.

3anonHuTe pesepsyap BbIGPaHHOM KOHCUCTEHTHOM cMa3Kkoit. Bceraa xopolwo BaaBamnBaiiTe KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky B pesepByap,
4yTo6bl M36eXKaTb 06pPa3OBaHMs BO3AYLIHbIX MPOGOK.

yﬂ,ep)l(MBaﬂ CBA3KY (KprLLIKa-HaCOC-Ha)KMMHaﬂ I'lnaCTVIHa) COOCHO C pe3epByapoOM, akKypaTHO YCTaHOBUTE HaXKUMHYIO N/1aCTUHY.
3aTeM onycTuTe pyUKy BHM3 TaK, 4To6bl LWUTOK HACOCa AOCTUT iHa pe3epByapa A8 CMa3Ku. 3aKponTe KPbILKy.

PNC.3 Ina nopaun cMaskm ybeaumTech, 4To KpaH X OTKPbIT.




YCTPOWCTBO

GZ-65/30B Kaprta - HaGpoCoK CTPyKTypbI

Ne Aprt. HanmeHosanue Matepuan

1 GZ-6S-01 BoukoobpasHas HoxKa BecwosHas Tpy6a d 19x2
2 GZ-65-02 BoukoobpazHas HOXKa A3=15mm

3 GZ-6S-03 bazosas Mogenb nogbeMHOro BbiCTymMa

4 Bontbl ¢ wecturparHom ronoekont M6x15

HeitnoHosas cTonopHas ranka M6

5 GZ-65-04 Mopenb nogbeMHOro BbICTYNa CeapHoit wos

6 GZ/8-2-7 Taiikn (Gapatukw) H59

M8x50 YcTaHOBOUHbBIE BUHTDI CO WNLEM U KOHUYECKMM KOHLLOM

7 GZ-65-05 Mpobka A3=15mm

8 GZ-65-06 Mpobka kaTeTep ocHoBaHWe A3 =4 MM

9 GZ-6S-07 YposeHb 22x2,5 6ecwosHas Tpyba
10 BWHT ¢ wecTurpaHHoii ronosKoit nog Topuesoi kntou M8x15

HeitnoHosas cTonopHas ravka M8

1" GZ-65-08 OcHoBaHue KaHoW AN Npobkm

12 GZ-65-09 BbixogHow ysen ana cMazku 45¢20




YCTPOWCTBO

13 HCG-25 | Kopnyc BbIxogHOro y3na ans cMasku 45515
14 BonTbl ¢ wecTurpaHHon ronoskon M6x17 GB/T
Bontbl ¢ wecturpanHom ronoskon M6x27 GB/T
HeinoHosas ctonopHas raiika M6
15 GZ-65-10 A3 =4mm
16 GZ-6S-11 S1245
17 anka M10
18 GZ-65-12 CoeanHWTENbHDBIV CTEPXKEHD 45
19 GZ-65-13 CoepuHuTenbHas Tpybka 45
20 GZ-6S-14 Mpy>xu1Ha MacnaHoro npecca 65 Mn
21 Konbuo ynnotHutens, Tun 0 BHK (NBR) nonvumep
22 GZ-65-15 KaTeTep ans npecca 45
23 Konbuo ynnotHutens, Tun 0 BHK (NBR) nonnmep
24 GZ-3-03-2 MnacTtuHa omkmMa Macna A3 =2mm
25 GZ-3-03-3 MonumepHas focka Ans npeccoBaHWs Macna BHK (NBR) nonumep
26 GZ-65-16 Ouunctutens 45
27 d25 HapysHoe cTonopHoe konbuo 65 Mn
28 GZ-6S-17 Kopnyc Hacoca B ocHOBaHMWe KnanaHa 45
29 GZ-65-18 Kopnyc Hacoca 46
30 GZ-65-19 OpHoHanpasneHHas npyXXunHa 65 Mn
31 GZ-6S-20 LLtekepHbiit cTepskeHb
32 C6 xenesHas watlka
33 GZ-6S-21 OcHoBaHue 3arnywwKkmy KnanaHa 45
34 Mpsamon wtndT
35 C12 xene3Has wawka
36 GZ-6S5-23 KoMnoHeHTbI KaTeTepa ¢ 3arnyiwkomn




YCTPOWCTBO

28
29
a0
El
: 3@
03
te
0
GZ-6J) KapTa - HABpOCOK CTPYKTYpbI
Ne Aptuk. HaunmeHoBaHue Marepuan
1 GZ-6) OcHoBaHwve neganu A3 =15mm
2 GZ-6J-01-01 Cocraensiowume ans negannmposaHms A3 =4 MM
3 GZ-6J-02 Pbiyar negann 45
GZ-6J-03 MecTononoxeHwe NokpbIWwKu 45
M8x25 P. s HennoHosas ranka lc M8 GB/T5780
M6x25 P. s HeiinoHoBas raika M6 GB/T5780
4 M8x35 P. s HelinoHoBas raitka 1c M8
5 GZ-6J-04 MNenans Ly12
6 GZ-6J-05 Unnmnap A3 =15mm
7 Pezb6oBom wtndt
M6 kpyrnas raiika
8 68012-04 MopbeMHbIN BbICTYN CaapouHbIl annapat
9 GZ/8-2-7 Taiikwn (Gapawku) H59
YcTaHoBOuHble BUHTbI ¢ npopessmy M8x50 ¢ KoHycoobpasHbIM HaKOHEUHNKOM
10 3arnywka A3 =15mm
BcraBHow kaTeTep 45
n lavika kpyrnas M6




YCTPOWCTBO

12 Pyuka BbIaBWKHOM MAaHKW CsapHas Tpy6a 19x2

13 Pyuka BbIABMKHON NAaHKM d10

14 Mpy>xunHa MacnaHoro npecca 65 Mn

15 OcHogaHue cTBona A3 =15mm

16 YaepuvBatowas npyxumHa A3 =4 MM
BUWHT ¢ wecTnrpaHHOM ronoBKom Noa TOpLEBom KoY

17 Konbuo tun 0 BHK (NBR) nonumep

18 KateTep ans npecca 45

19 MnactuHa omxuma Macna A3 =2mm

20 [MNonumMepHas pocka ans NpeccoBaHWs Macna BHK (NBR) nonvmep

21 LUTndT co cnnpansHoi npysuHon 65 Mn

22 Mpoknapka C8

23 GZ-6J-12 LLITekepHbIN COEAMHUTENbHDBIV CTEPXKEHD 45d15

24 GZ-6J-13 LLItekepHbiit cTepskeHb 45d14

25 GZ-6J-14 CoeauHuTensHas Tpybka d25 tpy6a 6eciwosHas 1

26 Konbuo ynnotHutens, Tvn 0 BHK (NBR) nonvnmep

27 GZ-6J-15 OcHoBaHMe BcacbiBaloLWero KnanaHa H59 S27

28 GZ-6J-16 CoepunHuTenb ons nogaum cMaskm 45517

29 GZ-6J-17 laiika M10x1 45517

30 GZ-6J-18 Tpy6Kka ons nopauv cMaskm 10x2 Tpy6a 6ecwosHas 1

31 Konbuo yrnnotHutens, Tun 0 BHK (NBR) nonvmep

32 GZ-6J-19 OpHoHanpasneHHas NpyXuHa 65 Mn

33 GZ-6J-20 O6paTHoe ocHOBaHMe KnanaHa 45

34 Kopnyc Hacoca u3 xenesa GCr15d19

35 68012-21 Kopnyc Hacoca u3 xenesa 45 d40

36 Konbuo ynnotHutens, Tun 0 BHK (NBR) nonvmep

37 68012-22 HaxxuMHas npyxuHa 65 Mn

38 68012-23 BymaxHas npoknaaka 45

39 68012-24 YnnotHuTe bHas raika H59 527

40 CronopHoe KonbLo 65 Mn

41 68012-25 Ponukosbiv Ban 46 d16




Ne | Aptuk. HavMeHoBaHue Kon-so | Marepwan [Mpumevanue

1 HCG-01 [yno nucroneta 1 45 Mpouecc xpoMuposaHus
2 Mpoknagka 1 LY12 Mpouecc xpomuposaHus
3 FQ-01 Tpy6onposog 1 BecwosHas Tpy6a Mpouecc xpomuposaHus
4 FQ-02 LLlapukoBbiit kpaH 1 H62 Mpouecc xpoMuposaHus
5 68113-2-01 Kypok nucroneta 1 A3 Mpouecc xpomuposaHus
6 HCG-25 CoennHuTenb Ans nogaym cMaskm 1 45 Mpouecc xpomuposaHua

TE

ECKOE OBCJ1Y>XXUBAHUE

1) 3anenre 200-300 cm3 SAE 40 nnum aHanormuHoro Macia B pesepByap nepef, 3arnosiHeHMeM ero CMasKkon.

2) Ha AONTrOBEYHOCTb pr6I(VI BbICOKOro AaB/IeHMS OKa3blBatOT B/ISIHWE HanpshkeHne Ha 13rnb n 6onbluas ocesas Harpyska.

3) Mo okoHYaHWW ncnonb3oBaHus UHXXeKTOpa Ha)KMUTe Ha KYPOK MacnsaHoOro nucroneTa, 4yTObbI BbIMYCTUTb Macno ANg yMeHblleHns
BHYTPEHHEero gaB/eHunsa >XMaKocTn B 06Opyﬂ,OBaHMVIATaKVIM 06PEBDM BO3MOXXHO NPOA/INTb AO/ITOBEYHOCTb 3KCMyaTaunm TPy6KI/I

BbICOKOro faBneHus.

4) B npouecce pasbopku nsberaiite fectabuamnsaumm NoNONKEHUs KaXKAON AeTanu, YTo6bl COXPaHUTb MX METPOOrUYECKYIO

TOYHOCTb.

PaboTbl Mo oumncTke 1 TeXHUYECKOMyY OBCYXXUBaHUIO CieayeT BbinonHATb perynapHo. OuunwanTte BClo cUCTEMY MacisSiHOrO
KaHana B COOTBETCTBUU C rpad)I/IKOM TeXHU4YeCcKoro O6Cl'|y)I(I/IBaHI/IFL,D,SMOHTI/Ipyl‘/‘ITe WHXXeKTOp nM1ucTosieTa ANa BBeAeHUA Macna 1
yAansiTe 3arpasHeHrs B MaCNSHOM KaHase C MOMOLLbIO ounLiatoLero pacTeopa. [loaaepxusaiite YNCTOTY Macna B pesepeyape

ANna XpaHeHus.




~

FAPAHTUMHBIN TAJIOH

WiederKraft WDK-89625 O6opyaoBaHue Ans pa3aaun aKcnnyaTayuoHHbIX XXUAKOCTen
3as. N2

Mogenb

[Mata npoaaxun

Cpok rapaHtun  _1ron

HavmMeHoBaHve

1 afpec TOproBoi opraHunsaumnm

M.M.

C npaBMnamMy aKCnayaTaumMm n yCnoBUAMM rapaHTUM O3HaKOMIEH. I'Ipo.u.yKum rnosny4yeHa B NOSHOM
KoMnnekTaumu. I'Ipe'reHawZ K BHeWHeMy BMUay He MMeto.

®.N.0. v noanuch nonyuyatens

TAPAHTUMHBIV TAJIOH

Onucanue pedexta, N2 npubopa

TAPAHTUMHbI TANIOH

Onucanue pedexta, N2 npubopa

FAPAHTUMHbIN TATIOH

Onucanue pedexta, N2 npubopa

OTK usrotosuTens OTK uzrotosutens OTK usrotosuTens

M.M. M.M.

Mo BonpocaM rapaHTUitHoro obcnyxmBaHus:
https://remont.help-sto.ru/
+7(999) 135-30-10




